
 
 

Onderwerp:                   Wijhe, 15 september 2017 
raadsvergadering  
 
 
 
Geachte mevrouw, heer, 
 
Hierbij nodig ik u uit voor de openbare vergadering van de raad van de gemeente Olst-Wijhe, die 
gehouden wordt op maandag 25 september 2017 om 20.00 uur in de raadzaal van het 
gemeentehuis, Raadhuisplein 1 in Wijhe. 
 
 
De voorzitter, 
 
 
 
A.G.J. (Ton) Strien. 
 
 
 
AGENDA 
 
I. OPENING, SPREEKRECHT, VRAGENRONDE RAADSLEDEN, BESLUITENLIJST en 
 MEDEDELINGEN 
 
1. Opening. 
2. Vaststellen agenda. 
 
3. Voorstel tot onderzoek geloofsbrieven / toelating nieuw benoemd tijdelijk lid van de 

raad 
Mevrouw B.L. Burink-Kuipers heeft tijdelijk ontslag genomen in verband met ziekte als lid 
van de gemeenteraad. Van haar vervanger de heer J. van der Stege, worden nu de 
geloofsbrieven onderzocht en wordt besloten over de toelating tot lid van de raad. 

 
4.  Beëdiging van de heer J. van der Stege als tijdelijk lid van de raad van de gemeente 

Olst-Wijhe 
Mevrouw B.L. Burink-Kuipers heeft tijdelijk ontslag genomen in verband met ziekte als lid 
van de gemeenteraad. Van haar vervanger de heer J. van der Stege zijn de geloofsbrieven 
onderzocht en hij is toegelaten als tijdelijk lid van de raad van de gemeente Olst-Wijhe. De 
beëdiging heeft plaats door het afleggen van de eed of de belofte in handen van de 

 voorzitter. 
 
5. Spreekrecht burgers. 
6. Vragenronde raadsleden. 
7. Mededelingen. 
 
 
II. INGEKOMEN STUKKEN 
 
 BRIEVEN VAN BURGERS EN INSTANTIES 
 
8. Ingekomen stukken. 
 
 



9 t/m 15  VOORSTELLEN VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS      
 
------------------------------------------------BESLUITVORMEND----------------------------------------------------- 
 
9.  Voorstel tot het vaststellen van het bestemmingsplan Buitengebied, Rijksstraatweg 

105-107 (2237-2017) 
  Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink    

De percelen Rijksstraatweg 105 en 107 te Olst hebben een agrarische bestemming. Er is 
echter geen werkend agrarisch bedrijf meer aanwezig op deze percelen. Op het perceel met 
nummer 105 wordt de bestemming omgezet naar ‘wonen’ conform het huidige gebruik van 
het perceel. Het perceel met nummer 107 krijgt de bestemming ‘maatschappelijk’ om zorg 
voor hulpbehoevende cliënten mogelijk te maken. Tevens wordt hier een extra woning in een 
bestaand bijgebouw mogelijk gemaakt ten behoeve van een begeleider voor 24-uurs zorg. 
Op het ontwerpplan zijn geen zienswijzen ingediend. Voorgesteld wordt om het plan vast te 
stellen. 

 
10. Voorstel tot het wijzigen van de ‘Verordening winkeltijden Olst-Wijhe’ (1548-2017) 
 Portefeuillehouder: wethouder  de heer A.G.J. (Anton) Bosch  

Eind 2014 is een verruimde winkeltijdenverordening vastgesteld door de gemeenteraad. 
De ondernemers en de gemeente hebben nu enige tijd ervaringen op kunnen doen met de 
vernieuwde verordening. Het consumentengedrag is veranderd, waardoor de regionale 
detailhandel ook is veranderd. De afgelopen tijd werden verschillende aanvragen van 
ondernemers ontvangen, die niet passen binnen de huidige verordening. Dit geeft 
wederom aanleiding om de winkeltijdenverordening te evalueren en te herzien. 

 
11.  Voorstel tot het kennisnemen van het rapport "Naar een toekomstbestendig en 

passend onderwijsaanbod voor Salland" en het instemmen met het uitwerken van 
een aantal scenario’s (1256-2017)  

  Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 
Door een forse leerlingendaling in het primair onderwijs en verouderde schoolgebouwen 
staan de onderwijsvoorzieningen in onze gemeente onder druk. De gemeenteraad heeft 
vorig jaar een bestuursopdracht vastgesteld die samen met de schoolbesturen voor 
openbaar en bijzonder primair onderwijs is opgesteld. De schoolbesturen hebben 
uitdrukkelijk de samenwerking gezocht om te komen tot kwalitatief goede, kansrijke, 
toekomstbestendige en betaalbare voorzieningen voor onderwijs en opvang. In het rapport 
“Naar een toekomstbestendig en passend onderwijsaanbod voor Salland” beschrijven zij per 
kern of een cluster van kernen oplossingsscenario’s hiervoor. Dit rapport en het voorstel om 
een aantal scenario’s verder uit te gaan werken is opiniërend in de raadsvergadering van 8 
mei 2017 besproken. Naar aanleiding van de vragen en opmerkingen die tijdens die 
vergadering gesteld zijn heeft nader overleg met de schoolbesturen en de gemeenteraad 
plaatsgevonden. Het voorstel dat nu ter besluitvorming wordt aangeboden is op een aantal 
punten aangepast. 

  
-----------------------------------------------OPINIËREND---------------------------------------------------------------- 
 
12. Voorstel tot het vaststellen van de i-Visie (2067-2017) 
 Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien  

De i-Visie 2018-2022 is een richtinggevend kader dat beschrijft hoe de informatievoorziening 
en ICT in de toekomst helpen om gemeentelijke ambities te realiseren. De i-Visie is daarmee 
de basis voor nog op te stellen uitvoeringsplannen waarin deze ambities worden vertaald 
naar concrete acties en daaraan verbonden kosten. 
In de i-Visie wordt rekening gehouden met alle (landelijke) ontwikkelingen op dit terrein zoals 
bijvoorbeeld de eisen die worden gesteld aan informatieveiligheid en de digitale agenda 2020 
van de rijksoverheid. 

 



13. Voorstel tot het vaststellen van de startnotitie lokaal gezondheidsbeleid 2018 – 2021 
(2243-2017) 

 Portefeuillehouder: burgemeester de heer A.G.J. (Ton) Strien 
Eenmaal in de vier jaren stelt de gemeenteraad lokaal gezondheidsbeleid vast. Daarbij 
wordt uitgegaan van landelijk beleid, maar worden ook eigen speerpunten geformuleerd. 
De startnotitie beschrijft het proces voor de totstandkoming van de Nota Lokaal 
Gezondheidsbeleid 2018 – 2021 en licht de voorlopige speerpunten toe. 

  
14. Voorstel tot het gewijzigd vaststellen van het bestemmingsplan Buitengebied, 

Eikelhofweg 18b te Olst (2719-2017) 
 Portefeuillehouder: wethouder de heer H.G. (Herman) Engberink 

Op het perceel Eikelhofweg 18b te Olst bevindt zich een bedrijf dat is gespecialiseerd in 
miniwerktuigen. Het bedrijf wil een nieuwe opslaghal bouwen zodat elders geen goederen 
meer opgeslagen hoeven te worden. Het aantal vervoersbewegingen neemt dan af. De 
opslaghal wordt landschappelijk ingepast. Om de ontwikkeling mogelijk te maken is een 
bestemmingsplanherziening noodzakelijk. Op het ontwerpplan zijn geen zienswijzen 
ingediend. Voorgesteld wordt om het plan gewijzigd vast te stellen. De wijziging betreft het 
opnemen van een voorwaardelijke verplichting en het vergroten van het bestemmingsvlak. 

 
15. Voorstel tot het vaststellen van de aanpak ‘Nul op de meter woningen’ (2864-2017) 
 Portefeuillehouder: wethouder  de heer M. (Marcel) Blind  

De gemeenteraad heeft vorig jaar met een motie het college opgedragen de mogelijkheid 
van ‘Nul op de meter woningen’ te verkennen. Er ligt nu een aanpak voor om hieraan 
concreet invulling te geven in Zonnekamp Oost, inclusief uitwerking van de financiële 
consequenties. 

 
III. SLUITING 
 
16.  Sluiting.  


